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Διευθυντές/Διευθύντριες 

Δημόσιων Νηπιαγωγείων, Δημοτικών Σχολείων,  

Σχολείων Μέσης Γενικής και Μέσης Τεχνικής και Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης  

 

 

Θέμα: Διεξαγωγή Ημερίδας για την Επαγγελματική Μάθηση με θέμα  

«Δέκα χρόνια εφαρμογής του Προγράμματος Υποστήριξης Επαγγελματικής Μάθησης: 
Πορεία και εξέλιξη» 

 

Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα, το Παιδαγωγικό Ινστιτούτο οργανώνει την ετήσια Ημερίδα για 

την επαγγελματική μάθηση των εκπαιδευτικών, η οποία θα πραγματοποιηθεί στο Ξενοδοχείο 

Golden Bay στη Λάρνακα, την Πέμπτη, 23 Μαΐου 2024, από τις 08:00 μέχρι τις 13:00.  

 
Το περιεχόμενο της Ημερίδας φέτος επικεντρώνεται στην αποτύπωση της πορείας του 

Προγράμματος τα τελευταία δέκα χρόνια μέσω της διασύνδεσης της θεωρίας με τη διδακτική 

πράξη, με σκοπό να προσφέρει στο κοινό ευκαιρίες και προοπτικές για ολοκληρωμένη 

επαγγελματική μάθηση των εκπαιδευτικών. Πιο συγκεκριμένα, θα διερευνηθούν σημαντικές 

πτυχές της δημιουργίας επαγγελματικής κοινότητας μάθησης στο σχολείο, αλλά και θα 

αναδειχθούν σημαντικές δράσεις και πρωτοβουλίες για το ζήτημα.  Προς αυτήν την κατεύθυνση, 

μέσα από τις εργασίες της Ημερίδας, κεντρικές εισηγήσεις και παράλληλες συνεδρίες, θα 

προωθηθεί η ανταλλαγή γνώσεων, απόψεων και εμπειριών μεταξύ σχολείων, ακαδημαϊκών και 

υποστηρικτών από το Παιδαγωγικό Ινστιτούτο. Στον χώρο της Ημερίδας θα προβάλλονται σε 

ηλεκτρονική μορφή οι αναρτημένες ανακοινώσεις (posters) που αποτυπώνουν δράσεις 

επαγγελματικής μάθησης των σχολείων που συμμετείχαν στο πρόγραμμα τη φετινή σχολική 

χρονιά. Στην Ημερίδα θα παρευρεθεί και θα απευθύνει χαιρετισμό η έντιμη Υπουργός Παιδείας, 

Αθλητισμού και Νεολαίας, δρ Αθηνά Μιχαηλίδου. Το πρόγραμμα της Ημερίδας επισυνάπτεται. 

Στην Ημερίδα μπορούν να παραστούν μέχρι δύο εκπαιδευτικοί από κάθε σχολείο. Οι 

εκπαιδευτικοί που επιθυμούν να παρακολουθήσουν την Ημερίδα θα πρέπει, με την έγκριση της 

διεύθυνσης του σχολείου τους, να δηλώσουν συμμετοχή, μέσω του διαδικτυακού περιβάλλοντος 

εγγραφών του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου, στη διεύθυνση http://www.pi-eggrafes.ac.cy, στην 

κατηγορία «Ημερίδες-Συνέδρια», από τη Δευτέρα 13 Μαΐου 2024, μέχρι τη Δευτέρα, 20 Μαΐου 
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2024. Οι εκπαιδευτικοί θα πρέπει να επιλέξουν την Παράλληλη Συνεδρία που επιθυμούν να 

παρακολουθήσουν. 

Υπενθυμίζεται ότι για τη διαδικασία υποβολής δηλώσεων συμμετοχής στο διαδικτυακό 

περιβάλλον εγγραφών του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου είναι απαραίτητη η επικαιροποίηση των 

προσωπικών στοιχείων των ενδιαφερομένων. Σχετικές οδηγίες βρίσκονται στην ιστοσελίδα του 

Παιδαγωγικού Ινστιτούτου, στον σύνδεσμο «Διαχείριση προφίλ» (https://myprofile.pi.ac.cy). Ο 

κατάλογος με τα ονόματα των συμμετεχόντων/συμμετεχουσών θα ανακοινωθεί στην ιστοσελίδα 

του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου, την 21η Μαΐου 2024. Οι εκπαιδευτικοί που θα παρακολουθήσουν 

την Ημερίδα θα μπορούν να εκτυπώσουν το πιστοποιητικό παρακολούθησής τους, μέσω του 

διαδικτυακού περιβάλλοντος εγγραφών του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου (https://www.pi-

eggrafes.ac.cy), στον σύνδεσμο «Αρχείο Δηλώσεων», μετά την ολοκλήρωση της Ημερίδας.  

Για θέματα που αφορούν την εγγραφή σας, μπορείτε να επικοινωνείτε μέσω ηλεκτρονικού 

ταχυδρομείου, στην ηλεκτρονική διεύθυνση magos.m@cyearn.pi.ac.cy, ενώ για θέματα που 

αφορούν την Ημερίδα, στην ηλεκτρονική διεύθυνση epaggelmatikimathisi@cyearn.pi.ac.cy  

Παρακαλούμε όπως ενημερώσετε σχετικά τους/τις εκπαιδευτικούς του σχολείου σας. 

 
 

 

 

 

 

 

Δρ Μάριος Στυλιανίδης 

Διευθυντής 

Δημοτικής 
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Στέλιος Θεοφίλου 
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Εκπαίδευσης 
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Εκπαίδευσης και 

Κατάρτισης 

Δρ Έλενα Χατζηκακού  

Διευθύντρια  

Παιδαγωγικού 

Ινστιτούτου  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Κοιν.: ΠΛΕ, Επαρχιακά Γραφεία Παιδείας 
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